

# 101慈興 SUPER LEADER 幹訓營

◎ 楊世耀

編按：作者楊世耀目前就讀中港國中九年級，文筆極佳。在雙親積極鼓勵成全下與哥哥一起參加幹訓營，深受感動，故提筆寫下此文，與讀者前賢分享成長的喜悅！

## 宅男闖關 乘風破浪

又來到炎熱的暑假，還記得去年整天宅在家裡，不是看電視就是玩電腦，在家裡真的像是在當一位宅男。但今年非常的特別，從媽媽口中得知慈興講堂要舉辦青少年活動，「Super Leader幹訓營」這個活動的名稱，單是聽起來就很特別；給了後學一種想成長的感覺，所以二話不說就報名參加。

到了當天早上抱著興奮和期待的心情去會場報到，才知道這次活動有：「兒童遊學營」、「校園幹訓營」、「社青九期遊學營」、「社青第八、九期法會」、及「長青班法會」，共有六

個營隊當天同時進行。真是神來的力量，每個幹部都卯足了勁，快樂地承擔任務，從他們的身上後學看到什麼是發光體，頑劣的後學感染到一分的道氣，一放下行李，就開始接下來一連串精采刺激的迎新活動。

首先開場的就是有趣的闖關活動……第一關「泰山～又一又一」！這關是在考驗自己膽量的遊戲。一開始要抓住繩子盪過水池，盪過水池後還要精準地放開雙手讓自己降落到軟墊上面，只要在過程中一鬆



▲ 勇闖第一關「我是泰山」。

手，就有可能會掉進水池裡面！每當看著別人順利地過關，後學就會告訴自己：我也要通過考驗，絕對不要掉進水池裡面，最後真的成功了！給了自己一個歡呼，也幫其他隊友加油歡呼，並繼續向下一關邁進。

活動中有許多有趣的遊戲關卡，例如：「戳水球」、「翻滾吧」、「乘風破浪」、「跳繩」……等。這些關卡在趣味中帶有很深的啟發，更重要的是將氣氛炒熱，拉近彼此隊員的距離，如電視上的新兵訓練闖關遊戲，令後學結訓後依然印象深刻啊！

## 生龍活虎 魅力四射

分組討論時間，執行長讓各組各自設計隊名與隊呼。學員們絞盡腦汁一起討論著他們心中最完美的隊呼，彼此腦力激盪，激發潛能。但美好的時光總是過得特別快！不一會兒，已來到莊嚴殊勝的禮佛時間了。看見那隆重的禮節和禮佛人員的專注眼神，讓後學不自覺地專注，每位學員在此刻一點兒都不敢馬虎，使得氣氛也跟著嚴肅起來，大家一同接受佛光普照，得到身、心、靈清靜。午餐享受廚師們準備的美味餐點，真是大飽口福啊！餐後，大家又生龍活虎地準備迎接下午一連串的考驗。



▲ 作者(右二)全心投入活動中。

下午是由幹部帶領的一連串遊戲，氣氛high到最高點。在遊戲當中考驗著團隊合作的默契，開頭就是兩人三腳完成堆積木，比賽哪一組疊的最高、哪一組搭的最穩固、哪一組又是最有創意的。緊接著是每一組搭成一條條的龍，手搭著肩也搭緊了各組的心，要去捏破其他組別的氣球，龍頭要帶領一整條龍去攻擊別組的龍尾，而龍尾則是使勁全力搖動屁股使得別組不容易捏破氣球，保護團隊的氣球，雖然到最後有的整條龍都斷成好幾節了，但大家開心笑著，越來越有默契，隨著單元的進行，融合在整個活動中，感覺真好！



▲ 超精彩的戲劇表演。

到了晚會要表演節目，大家認真排練，紛紛露出緊張的情緒、害羞的表情。雖然夥伴們平常顯得很內向，但表演起來卻落落大方，個個是戲精啊！晚會與之前不同的是，要和大專班的學長、學姊們一起表演，主持人以幽默風趣的方式出場，讓我們更加期待。

一開始是由大專班的熱舞開場，真是魅力四射啊！再來則是由校園幹訓營的各組輪番上陣，讓人大開眼界；大專、校園真是臥虎藏龍，說、跳、唱、舞、演，人才濟濟，大專班的學長、學姊們都是演戲的菁英，每個人都有自己的特色。旁白突然加演戲碼，演員們也聽從了指揮，沒有彩排過的戲碼直接上場，真是令人佩服啊！

校園班當然也不賴，幹部們精心為大家準備道具，讓我們表演起來不只是單單的演戲，加上了道具讓整個劇情更加完美。不要小看我們喔～～雖然我們在某些時候都靜靜的，但表演起來可是會嚇死大家的唷！精彩晚會真是令人難忘。結束後，為了節省時間，和哥哥、朋友們一起下去一樓洗澡，雖然沒有熱水，只有冷冰冰的「甘露」，但夏天嘛～～就是要這樣，冷水浴也別有一番風味，特別清爽。晚上在中堂睡覺跟在家裡感覺截然不同，有仙佛庇護果真睡得很安穩。

## 破繭而出 茁壯高飛

一大早起床後，接受佛光普照，感覺真的很特別。然後享受廚師一大早用心準備的「美味蟹堡」（當然是素食的）。第二天的專題是：「讓生命發光發熱」，由紀淑燕講師主講，內容精彩豐富，談到人生的意義與價值觀，播放輪椅舞者何欣茹的故事。影片中的主角9歲時慘遭火車輾斷雙腿，歷經14年自我封閉的歷程，遇到同樣身障卻個性陽光的周鴻隆先生之後才走出陰霾。之後她苦練輪椅舞，拿下世界輪標舞大賽亞洲第一、世界第四的殊榮。她希望自己的生命故事能夠鼓勵更多人，像她失去雙腿都能夠克服一切困難，更何況是一般正常人！這堂課大家聽得意猶未盡，收穫很多。

活動最後的單元「展翅而飛」，各組誠心發出善愿，有同學發願日行一善以上，有的發願要存錢佈施，幫助柬埔寨興建公共中堂；有的發心要學習當講師、要當社區親子讀經班的志工老師……聽到幹部發願日行十善、二十善、三十善、三施並行，竭盡所能，好感動喔！

此時此刻更加珍惜相聚時光，填完學習單，在副營主任林芊秀學長賜完平安果後，兩天的活動圓滿告一



▲ 輔導長們發願日行二十善。

段落，大家同心協力整理場地，個個法喜充滿，破繭而出。感恩點傳師慈悲，及輔導幹部的大愛，豐滿了後學的羽翼；父母的期待，是後學前進的方向，之後必張開羽翼飛翔，邁向光明大道。

當要離開慈興講堂之前，全體幹部大聲喊著：「歡迎大家一起參與每週六的終身學習課程，讓你們學到不同的東西，我們共同學習，讓你假日也過著美好的假期，我們等你們唷！」

## 校園團隊 充實收穫

聽到幹部們異口同聲地喊著，讓後學想去看是不是這麼的好玩，二話不說地跟媽媽說我禮拜六也要來參班。每週短短的兩個小時，我們上了許多學校沒教過的事。有時候會邀請別單位的講師來授課，這些講師上課的方式都非常的有趣，都是年輕人能

接受的。讓後學印象最深刻的是張萬全講師的課程，他講道幽默風趣，以真實的故事帶入所講的主題，以一問一答的方式與我們互動。此外，課程也有幹部們帶領的禮節演練、影片欣賞、分組討論……等。每次的課程，都是幹部們精心規畫討論，讓我們覺得非常有趣，在課堂中不會睡著，感恩幹部們用心的策劃，使校園班團隊更加茁壯！

這次活動充實了後學今年的暑假，每週六的校園班使後學更加成長懂事，也交到許多好朋友，認識了許多不同個性的人。想想還真要感謝慈興舉辦這次的幹訓營，媽媽說得對：

「蔡點傳師會讓這有意義的幹訓營繼續舉辦下去，使得更多人有更不一樣、更充實的夏日時光。」但願長大後能向蔡點傳師和幹部們學習！



▲ 上課專注聆聽。